



■金群利集团的医疗保健臂膀爱心专科医院与中国安徽淮南新华医院互相交流马中两国的医疗发展，彼此交换意见，可谓硕果累累。

(中国·安徽20日讯)森爱心专科医院总执行长王秋频医生说，中国医疗领域发展蓬勃，有很多可取之处值得学习，可以帮助大马医疗水平提升到另一个阶段。

她强调，马来西亚的医疗领域不能故步自封，反而应该积极走出去，看看其他国家医疗领域的强处，互相参考和学习，才能对病人带来更高水平的医疗服务。

她是于今日与金群利集团创办人拿督斯里李典和他的太太拿汀斯里杨翠莲，受邀到访中国安徽淮南新华医院考察后，如此指出。

她说，这是继今年6月中国安徽省科学家企业家协会到访马来西亚及森美兰后，她收到中国安徽淮南

王秋頻：提升服務 大馬應學習中國醫療

新华医院的邀请而到访该院。

她举例，新华医院设立孕妇教育室，为孕妇从备孕、怀孕、产前及产后都有非常齐全的设备及知识，可以教育新手妈妈如何更全面及无微不至的照顾新生儿。

新華醫院建設精準化

“我发现该医院每个病房及区域都用4个通道，分别是病人通道、医护人员通道、服务通道及维修通道，反观马来西亚的各医院都是病人及医护人员共用病房内的通道，我觉得这是非常值得我们学

习。”
她赞赏中国安徽淮南新华医院的建设标准非常精准化，其更新的模式确保该院的硬体设备可以长久使用，符合经济效应。

“我对该院的体检中心设有贵宾体检区感到非常惊讶，因为这个特别为贵宾设立的特别区域可以让贵宾安心进行体检，达到保护隐私的作用。”

代表团出席者包括李典和特别助理张锦祥，而安徽淮南新华医疗集团则由董事长孙学文及党委书记张友良率一众管理层及专科医生，向他们讲解医院的运作。



■孙学文（左2）带领杨翠莲（左）及王秋频（左3）巡视中国安徽淮南新华医院各部门。